

蓝筹股又“哑火” 题材股在分化

五一前A股或围绕3000点展开震荡,中小盘题材股上涨也要有业绩支撑

□记者 刘黄周

虽然“周末提高印花税”的传闻终成传闻,而且美股、港股继续上涨,但大盘蓝筹股的不作为使得昨日A股继续震荡下跌,上证综指再创近期新低。专家认为,五一前A股或继续围绕3000点展开震荡,中小盘题材股仍有机会,但预计分化会进一步持续。

资金冷静旁观,A股继续走低

“周末的相关利好消息并未给周一的A股带来太多的惊喜,银行、保险以及券商等权重股的持续调整制约了A股反弹的热情,各方机构均保持了冷静观望的态度。”中原证券研究所分析师张刚认为,大盘指标股的不作为导致了周一A股继续缩量整理、震荡下行。

昨日截止收盘,沪指收报2969.50点,跌0.47%;深成指收报11602.63点,跌0.86%;两市全日共成交2185亿元,较上周五萎缩近一成半。从盘中热点来看,A股市场超过半数个股下跌,传播与文化行业劲升3.35%,受益新兴产业发展规划的通信、电力设备与新能源、电子、计算机、医药生物等行业也有所上涨;食品饮料行业大跌2.31%,家电、非银行金融、建筑和工程、钢铁、房地产等行业也纷纷走低。地产股普遍受挫,海鸟发展封住跌停,中关村跌近7%,阳光城跌近6%,地产龙头万科A、招商地产等均跌逾1%。

张刚在接受采访时说,由于当前市场缺乏主流资金集中炒作的条件,中小盘股依然是近期市场关注的焦点。但值得注意的是,创业板昨日出现了明显的调整,为近期较为疯狂的小盘次新股炒作降



绘图 唐春成

低温度。

中小盘股机会与风险并存

近期,股指“向上不敢,向下不愿”的尴尬局面让越来越多的投资者选择了鸣金收兵,或者用局部资金去炒作对指数影响不大的中小盘股。张刚认为,预计在新的宏观政策出台之前,A股市场有望继续围绕3000点震荡整理,向上与向下的空间均较为有限。由于震荡整理仍将是近期市场运行的主要特征,市场风格转换的时机仍不成熟,建议适当关注非周期性的防御类品种,预计有业绩支撑、涨幅不大的中小盘题材股。

“大盘仍有下探2950点附近支撑的可能,市场总体维持弱势,一般投资者可将仓位控制在六成左右。”中投证券分析师认为,电子信息、3G、新能源等新兴产业板块可继续中线持股,短线可适量波段操作,但近期炒高的创业板、中小板次新股适宜减仓甚至出局。

中小盘题材股还会有上涨的机会,但会进一步向业绩支撑靠拢,没有业绩支撑的中小盘股票则会走向价值回归,这是近期一些分析人士在接受采访时表达的观点。齐鲁证券研究所分析师尤文静认为,在市场热点尚未成功转换的情况下,属于新兴产业、成长能力强的中小盘股仍值得投资者中期看好,而一季报则是风向标。经过统计发现,业绩预告公布当日涨幅居前的上市公司净利润同比增长大多满足这样一个条件:2010一季度增速>2009年度增速>2009三季度增速>2009中期增速,投资者可按图索骥。



近2200亿元 本周解禁市值创近三个月新高

□据《中国证券报》

本周A股限售股解禁市值环比将出现急剧增长,两市将有近2200亿元限售股解禁后上市流通,创近三个月来新高。

据统计,本周沪深两市将有32家公司284.35亿股解禁流通,以4月23日收盘价计算,解禁市值达到2171.68亿元。数据显示,沪市13家公司解禁267.80亿股,占沪市限售股总数的53.6%,解禁市值1793.58亿元;深市19家公司解禁16.55亿股,占深市限售股总数的1.15%,解禁市值378.10亿元。相对而言,沪市将面临巨大的解禁压力。

从限售股解禁类型来看,主要的解禁力量来自于首发原股东限

售股和股改限售股。其中,4月28日解禁的中信银行(601998)解禁市值达1537.63亿元,为本周沪市解禁市值最大公司,解禁后,中信银行成为全流通公司;将于4月30日解禁的潍柴动力(000338)为首发原股东限售股,解禁市值为224.41亿元,为本周深市解禁市值最大公司。

资料显示,中国西电(601179)、柘中建设(002346)、禾欣股份(002343)、泰尔重工(002347)、潮宏基(002345)、海宁皮城(002344)以及巨力索具(002342)7只新股将涉及首发机构配售股解禁。其中,中国西电涉及配售股解禁最多,达4.57亿股,解禁市值达35.36亿元。

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险投资的理想选择,但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意,要把目光放长远些,尽量不要将黄金饰品作为理财工具。

虽然黄金饰品也具有保值功能,可以作为黄金投资工具,但因其包含着加工、运输等费用,它的价格要远远高于其实际价值,回购时其价值会因损耗而有所降低,收益往往低于传统金条。因

此,想投资黄金的理财者,最好选择可回购的实物金条。

紫金金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格,在实时金价基础上每克只收10元手续费,回购时每克只收2元手续费,不收损耗费,不扣重量和成色。购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址:工贸天桥口1楼半银辉黄金专营店 电话:65291288

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多,如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题,面对琳琅满目的理财产品,恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资理财产品,公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理体系,在确保您资金安全的基础上年收益率高达15%。

为了更稳健地发展,2008年公司购置了位于王城大道与九都路交叉口的申泰新世纪广场的6套房产作为总公司的办公场所,成为洛阳市第一家拥有固定资产的担保公司。

托付恒生,财富倍增! 恒生公司全体员工恭候您的光临!

公司地址:申泰新世纪广场1#楼2611室~2616室
联系电话:62273111 62273222

浩亚达:情系玉树,大爱无疆

2010年4月23日上午,由西工区委宣传部和西工区民政局、民政局共同主办,洛阳浩亚达担保公司等单位承办的“情系玉树、大爱无疆”大型公益捐助活动在新银泰广场隆重举行!

浩亚达公司员工真情朗诵了《风雨同舟路,我们永远在一起》,活动现场,他们主动捐款,感人气氛引领许多行人驻足观看并纷纷解囊,为玉树灾区献上自己的一份爱心。

浩亚达公司成立四年来,始终勇于承担各种社会责任。2010年,浩亚达热心公益的脚步一如既往,大年初六,浩亚达公司携手洛阳摄影家协会来到伊川塔沟村,为200户村民免费拍摄全家福照片,并为贫困户发放了棉衣棉被;3月8日,携手嵩县妇联,资助了10名贫

困女学生;3月26日,在河南科技大学设立浩亚达创新奖学金,帮助贫困大学生解除后顾之忧;在活动当天,浩亚达公司向全国“关爱空巢老人志愿服务基金”捐助了另一笔善款。这些善举都体现了浩亚达公司信守着“滴水之恩,涌泉相报”的企业精神。

就在最近,浩亚达特举办“贷款送好礼,费用大优惠”活动,以最优惠的费用使需要融资的企业和个人真正享受实惠和贴心的融资担保服务。活动详情请到浩亚达各网点咨询办理,进店有礼,欢迎惠顾。

24小时贷款理财热线:62620000

西工:凯旋路与人民西路交叉口 涧西:南昌路六合国际大厦一楼 老城:北大街丹尼斯对面

“走进祥顺担保”系列报道之“发展篇”

帮助企业脱离困境 携手企业共同发展

□记者 刘黄周

帮助企业解决融资难题,累计提供贷款担保1亿元左右

融资难是困扰中小企业发展的世界性难题,如何加强对中小企业金融支持、拓宽中小企业融资渠道也成为政府工作中发展小企业的一大重点。

“要为政府承担一部分社会责任,要帮助企业缓解融资难问题。”洛阳祥顺担保公司(以下简称“祥顺担保”)上至董事长,下至普通员工,始终将这一理念贯彻于工作中。在公司负责人看来,担保公司要发展必须要承担相应的社会责任,直接地讲便是“帮助企业脱离困境,与企业共同发展”。

自成立之日以来,祥顺担保始终将“责任”二字铭记于心,一切都是以帮助企业发展为重心,用公司副总许多的话说就是“既要为企业雪中送炭,还要为企业锦上添花”。近一年来,该公司的注册资金已经达到1.06亿元,累计为一百余家企业提供贷款担保1亿元左右。这些企业来自洛阳市各个经济领域,尤其是一些与百姓民生相关,政策

主导的行业,比如食品、旅游、产业升级等领域的民营企业。

水乳交融,祥顺担保与企业共发展

洛阳提出了打造“工业强市”、“科教强市”、“旅游强市”的三大战略,作为担保机构,祥顺担保致力于洛阳的工业产业升级、旅游景区升级提供担保支持。比如在工业产业升级方面,2009年11月5日,新安县某煤业有限公司亟须投入大量资金对煤矿进行整合技改,但由于企业处于发展阶段,因此资金方面面临困难,祥顺担保经过实地考察了解,确认企业发展前景良好,最后为企业提供1000万元的担保贷款,既帮助企业解了燃眉之急,又为企业发展提供了动力支持;再比如旅游景区升级方面,2009年10月16日,洛阳市某旅游有限公司正在进行景区建设和“5A”级景区申报,但因处于淡季使得资金运转出现困难,祥顺担保经过实地考察、风险把关之后,先后为该公司提供两次累计1000万元的贷款担保;另外,该公司还为我市其他一些知名景区、食品加工等企业提供千余万元的贷款担保。祥顺担保依靠自己在资金、管

理等方面的整体实力,竭尽全力支持企业的发展,而且更专注于对某一重点领域企业的支持。近期,祥顺担保与洛阳市先进制造业科技园建设指挥部签订了合作协议,着力于为产业聚集区内搭建投资、融资平台,解决该聚集区内中小企业融资难问题。作为该聚集区内唯一一家“专业、对口”的担保公司,祥顺担保将为该聚集区内的企业提供多种服务,比如免费为产业聚集区内企业进行企业融资指导工作;对产业聚集区内担保的企业进行财务管理、资源整合调研;对产业聚集区内企业融资实行减、免政策优惠;优先安排产业聚集区内企业融资项目等。

一流的团队,一流的业绩,一流的品牌——这并非简单的一句口号,而是祥顺担保的发展目标,是一种鞭策自己脚踏实地经营和管理的一种理念,更是支持中小企业发展的一种责任。

